

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бисексуальная история с женой

В 23 года, жена уговорила меня попробовать бисексуальную любовь. Нам с ней лет одинаково. Но, опыт в сексе разный. Она у меня второй по счету женщиной была, после того, как секс с местной шлюхой попробовал. Елена, как супругу зовут, внушительный опыт имела в любви. Хотя всеми силами старалась преуменьшить свой стаж.

Но часто проговаривалась, что у неё много мальчиков было, а потом начинала оправдываться, что я её не так понял. Получилось так, что с первой же девушкой, с которой длительные отношения получились, пошел в загс расписываться. Правда на свадьбу деньги тратить не захотел, съездили в Египет. Родители у меня не бедные, да и на работу устроили после ВУЗа, на неплохую. Лена так же диплом имеет о высшем образовании, но в бутике, в торговом центре, обувью торгует. Семья её — работяги.

Мне хотелось с ней попробовать разное, что в порнофильмах видел, особенно мне нравилось, когда перед женщиной немного унижаешься.

Я лизал Ленке, и пизду, и задницу, она поначалу удивлялась, а потом во вкус вошла, и сама требовала, чтобы её облизывал.

Хотя ей больше нравилось, задрать ноги лежа поперек кровати, и получать удовольствие, когда я её наяривал.

Потом она сама попросила «помучай мою попку». Я как-то, особо не мечтал женщину в зад выебать, но если ей хочется, то вставил. Сначала без смазки полез, она заорала «&#8212; смажь», велела и хуй смазать кремом смягчающим, и ей в задний проход крема натолкать. В анал ей нравится, а вот сосать отказывается, лишь пару раз взяла в рот, на минутку, и перестала. Не хочет и всё. Позу 69, при этом часто пробуем, она сверху пальцами хуй ласкает, а я лижу обе её дырочки.

Наконец, она мне предложила «&#8212; давай, я тебя выебу огурцом». Еще до этой идеи, она часто мне палец, совала в задний проход, её почему-то, это нравилось, я не против был, приятно.

Я для вида удивился, а потом согласился, стал раком, и она смазанный кремом огурец мне вставила, было приятно, и совсем не больно, да и огурец, был небольшой.

Лена немного позабавилась с моей попкой, а потом вдруг сказала «&#8212; хорошо бы тебя, кто-то выебал».

Я, конечно сказал, что с мужиком не мечтал никогда, да и страшно.

— Ну, узнаешь, что я чувствую, не так уж и страшно, сначала больно, после приятно будет.

— Все равно боязно, вдруг узнает кто-то, самым принято считать позорным для мужского пола такое.

Потом добавил:

— А за кого ты меня бы выдать замуж захотела?

Лена ответила:

— Я найду, а ты не против все-таки?

— Не против разок попробовать, узнать чего бабы чувствуют, сказал я.

Ленка рассказала, что муж её старшей сестры, на мою попку глаз положил. Он и её ебал раньше, Елена похвасталась, что я постоянно облизываю попку и писю. Тот и ответил, «ну если лижет, значит и у мужика в рот возьмет».

Этот мужчина в какой-то охранной фирме работал. Я их не часто встречал, здоровались при встрече, и все. Старшая сестра в гости приходила, она учительница была, сейчас беременная. Я подумал, что можно попробовать. Спросил у супруги, «и когда это можно пробовать»? — Да хоть сегодня.

Я согласился, меня это возбудило. Мы с женой живем в съемной квартире. Она позвонила мужику и предложила ему приехать.

Мужчина этот крупный и сильный, я не слабый, но он меня по всем параметрам превосходит. Когда он приехал, мы немного выпили, он не стал церемоний разводить, и прямо предложил, «ну становись на колени». Он расстегнул брюки, достал хуй, я стал на колени и взял в рот. Вроде ничего страшного, хуй обычный, такой же и у меня, стал сосать, правда немного к рвоте тянуло. Лена, тоже решила присоединиться, и тоже ртом его ласкала.

Мужик возбудился, раздел меня догола, и сам снял свою одежду. Лена, тоже разделась. После поставил меня раком, супруга, сама стала мне в заднее отверстие, какой-то смягчающий крем толкать, и сама мужику хуй смазала. После, он стал мне вставлять, было больно, я пытался вырваться, ну уже поздно было, он кулаком по спине ударил, и заставил стоять смиренно. После ебать начал, сначала больно было, после приятно немного. Потом он кончил в меня, я вскочил на ноги, и побежал в ванну, подмыться стало необходимо. Он тоже пришел, и помыл свой хуй.

После я еще сосал, Лена тоже сосала, после он уже её раком поставил, и стал в пизду ебать. Мне было от этого не по себе, но и возразить было нечего. Просто еще водки выпил, и все вроде нормально показалось. У Лены, были еще планы на мой счет. Когда, мужик кончил в неё, он ебал нас без презерватива, она встала с четверенек, подошла ко мне, и потребовала «оближи». Я лег на пол, подложил под голову, подушку с кресла, и предложил ей позу 69. Она улеглась сверху, стала пальцами, шкурку гонять на моем хуе, а лизал пизду и заднее отверстие. Наглотался смазки со спермой, лицо мокрое было, но пока она дрочила мне, было приятно. Наш партнер, расслабленно на диване лежал в это время. Наконец, она кончить заставила, возбуждение прошло, стало, все противным казаться. Пришлось, водкой заглушить, неприятные переживания. Потом от выпитого отключился.

Когда проснулся, мужчина ушел, Лена порядок в комнате навела.

— Ну, и как понравилось? — поинтересовалась она.

Я не знал, что ответить, к тому же от водки тошнило.

— Повторить будет желание? — еще вопрос задала.

Мне больше не хотелось. Больше мы его не приглашали, хотя ходили к ним в гости изредка, мне очень неловко было, но все в тайне осталось.

Лена, возможно с ним еще встречалась, может кому-то еще давала, не знаю. Секс с нею, менее приятным не стал. Но все немного изменилось. Она и раньше в рот не охотно брала, долго её упрашивать приходилось, а теперь и совсем отказалась. Мне лизать её между ногами нравилось, но теперь стало обязанностью. «Полижи мне языком», объявляет, развалится, раздвинет коленки, в кресле и балдеет. Когда перестаю, спрашивает, «я тебя, что отпускала»? Потом возбуждается, член захочет, тогда вставляю ей в пизду. Такое ощущение, что обслуживаю жену.

Иногда, как бы невзначай называет меня пидорасом или опущенным, или Машей, или Наташей.

А потом когда видит, что мне не нравится, добавляет, «а, что не так что ли»?